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“Como estudiante de la FEN me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar”


                                                                 Firma de Compromiso del Estudiante
1.- Contesta las siguientes preguntas (20 puntos)
a) ¿Qué es la teoría de la atribución? ¿Cuáles son sus implicaciones para explicar el comportamiento organizacional?
b) Identifique y compare los tres papeles generales de la administración.
2. Conteste verdadero o falso los siguientes enunciados (30 puntos)
c) Los individuos que mantienen una distancia emocional y piensan que el fin justifica los medios son los llamados externos
Verdadero ____      Falso ____

d) Salida es la insatisfacción expresada mediante un comportamiento dirigido a abandonar la organización

Verdadero ____      Falso ____

e) La participación en el trabajo es el grado en que el empleado se identifica con una organización y sus metas y quiere seguir formando parte de ella

Verdadero ____      Falso ____

f) Los individuos que pertenecen a la fuerza laboral de la Generación Bommers sienten disgusto con la autoridad y son leales a su carrera
Verdadero ____      Falso ____

g) El condicionamiento clásico es un tipo de condicionamiento en el cual un comportamiento deseado lleva a la recompensa o a la prevención del castigo

Verdadero ____      Falso ____

h) La rotación s el retiro permanente voluntario e involuntario de una organización
Verdadero ____      Falso ____

i) Un administrador que es responsable de la motivación y dirección de sus empleados realiza un papel de relaciones interpersonales

Verdadero ____      Falso ____

j) Dirigir es la función de la administración que comprende en motivar a los empleados, guiar  a los demás y resolver conflictos
Verdadero ____      Falso ____

3.  Escoja con un X la respuesta correcta de los siguientes enunciados (20 puntos)  
k) Cuál de los siguientes enunciados no pertenecen a las variables dependientes

___Productividad

___Rotación

___Salida

___Vocear

___Ausentismo
l) Cuál de los siguientes enunciados no son factores que influyen en la percepción
___Entorno social
___Globalización

___Actitudes
___Movimiento
___Expectativas
4. Resolver los siguientes problemas (30 puntos)
n) El gerente de la empresa  “Moda S.A.” debe contratar un contador para que organice y realice todos  los trámites contables. Usted como asistente de gerencia debe elaborar un perfil del puesto, detallando las habilidades requeridas y hacerle entender a su jefe que para ese puesto lo debería ocupar un hombre (Explique las razones de la diferencia de género aplicándolas a todas las variables dependientes estudiadas en clase) 
ñ) Si usted fuera jefe administrativo de la sección de servicio al cliente en una empresa de telefonía celular, que método de reforzamiento utilizaría para evitar que los empleados lleguen tarde a trabajar y por qué (Aplique los conocimientos adquiridos en clases)

o) Supongamos que usted es gerente de nivel medio en una compañía alrededor de 1.000 empleados. ¿Cómo respondería en la siguiente situación?. Negocia un contrato con un posible cliente muy grande cuyo representante le ha hecho saber de manera discreta que prácticamente puede estar seguro de cerrar el negocio si le da a él y a su esposa un crucero todo pagado por el Caribe. Usted sabe que el cliente no aprobaría esta “compensación” pero usted está en libertad de aprobar el gasto. ¿Qué haría?
